

## Учёные Отделения на Весеннем форуме коммерциализации

**16-17 марта 2023 года в здании Министерства высшего образования, науки и инноваций прошёл Весенний форум коммерциализации. В нём со своими разработками активное участие приняли учёные Навоийского отделения Академии наук Республики Узбекистан.**



В рамках мероприятия были организованы выставки и ярмарки инновационной продукции. В целях внедрения опыта передовых зарубежных стран по коммерциализации разработок проведены «круглые столы» и панельные дискуссии с участием зарубежных специалистов. Проведены презентации инновационных, стартап и проектов по коммерциализации, направленных на решение задач регионов и отраслей.



Навоийским отделением были продемонстрированы образцы удобрений и стимуляторов роста растений, сорбенты для очистки технических вод предприятий, теплоизоляционные материалы из вермикулита и результаты других исследований.

В завершение учёные Отделения удостоились благодарственного письма за активное участие.

**Пресс-служба Навоийского отделения АН.**